平城・相楽ニュータウンまちびらき50周年

## 歩行者専用道の愛称募集!

--- 応募用紙 ---



現在は「平城〇号歩行者道路」などといった 都市計画で定められた名称の「歩行者専用道」に 愛着を抱けるような「素敵な愛称」をつけませんか?

皆様のご応募をお待ちしています!

## 歩行者専用道の愛称を応募します!

歩行者専用道にふさわしいと思う愛称をそれぞれ1つご記入ください。 (※全ての歩行者専用道愛称を記入する必要はありません)

平城1号歩行者専用道の愛称 
理由(※任意)
平城2号歩行者専用道の愛称 
理由(※任意)
平城3号歩行者専用道の愛称 
理由(※任意)
平城4号歩行者専用道の愛称
理由(※任意)
平城 5 号歩行者専用道の愛称
理由(※任意)
応募者 住所 ( 奈良県 ・ 京都府 ・ その他 ) 年齢 (※任意) 歳
お名前

応募期間 : 2022年9月1日~ 2022年9月30日まで

決定方法 : ご応募された愛称の中から当実行委員会が決定致します。

応募提出先: すずらん館まちの情報カウンター 他

※応募に関する最新の情報は公式ホームページをご確認ください。

右の QR コード または URL: https://heisou50.com/

※決定した「歩行者専用道の愛称」に関する一切の権利は、当実行委員会に 帰属します。

※問合せ:平城・相楽ニュータウンまちびらき 50 周年記念事業実行委員会 (事務局) 関西文化学術研究都市センター株式会社内 TEL 0742-93-3571

歩行者専用道の愛称は こちらからも応募できます 是非ご利用ください。

